

○《门前路被垫高，这是咋了？》追踪报道

永兴西路设市场？待定！

附近居民质疑的路面高问题已有解决办法

□记者 王帅 李孟霏 报道

本报10月23日讯 本报报道了环翠区孙家疃镇永兴西路被莫名垫高一事（详见本报22日C08版）。有施工人员称，可能在此建一处农贸市场。23日，孙家疃镇政府工作人员回应称，该工程确实是镇政府在建工程，旨在整修路面，而农贸市场是否设置于此还在论证中。

23日，记者再次来到永兴

西路，施工人员已开始铺设路缘石。附近居民也听说了此处要建农贸市场的传闻，他们对此议论纷纷。孙家疃小区157号楼的居民韩女士就担心农贸市场会带来噪音、卫生等问题，“市场清晨就开市，而且离楼宇就隔两米，我们的休息肯定受影响。孙家疃小区是开放小区，没有物业管理，市场又肯定会产生大量的污水、垃圾，怎么办？”

目前，在永兴西路北侧的益

海路上有一处小型市场，一些摊贩在此卖蔬菜、水果、海鲜。这处市场距离居民质疑要建农贸市场的地方仅约200米。商贩们显然也听说了附近要建农贸市场的传闻，一名商贩介绍，益海路的市场很小，只有在早晚时分人才多一些，“很快就要搬到南面的新市场去了。”

据威海市规划局环翠分局工程科的一名工作人员介绍，永兴西路为城市道路用地，属公用

设施，性质不能随意更改。按规定，农贸市场不应该建设在这里。该工作人员说，益海路上的市场称不上“农贸市场”，最多是“小市场”。

孙家疃镇政府办公室的一名于姓工作人员介绍，永兴西路之前路况较差，且与西侧的主干道统一北路有高度差。因此，镇政府规划将原本有坡度的永兴西路垫高规整。该镇政府工作人员已于22日到现场勘查，就居

民反映的路面过高导致雨水倒灌问题，施工方将在路基下方挖设排水暗渠，形成自西向东的沟渠；就居民提出的出行受阻问题，施工方将在路面两侧每隔几米就砌出一处人行台阶和通车缓坡。

至于永兴西路是否会建农贸市场，于姓工作人员答复，镇政府曾考虑将农贸市场设置于此，但是否设在这里，还将进一步论证。

二手房已到手 原房主“赖户口”

警方建议两家暂时共用户口簿

□记者 冯琳 报道

本报10月23日讯 市民姜女士几个月前在戚庄附近买了一套二手房。房产交易完毕后，原房主却不肯将户口迁走。因此，姜女士很担心自己的户口是否能落在这套住房上。威海市公安局环翠分局户政科民警答复，姜女士可以找到原房主协商，将户主定为姜女士本人，原房主则改为户口簿上的“非亲属”，两家短期内暂时共用一本户口簿。

姜女士早在几个月前就付清了房款，并办理了房产交易手续，但当时没有考虑到户口问题，她和丈夫也就没把户口迁移至此处房产上。近期，姜女士发觉自己怀孕，便想赶紧把户口落下，以方便孩子一出生就能办理户口。但她到派出所一打听才得知，原房主还没有把户口迁走。

姜女士联系上了原房主，而对方目前在黑龙江，且表示想把户口留在威海，不肯把户口迁出这套房产。这可令姜女士十分为难，“我和对象都是外地人，买房的一个主要原因就是能在威海落下户口。现在感觉，虽然有了家，但没有户口就缺少归属感。”

记者从威海市公安局环翠分局户政科了解到，姜女士作为房主，有权将自家人口落在该处房产名下，原房主不迁出户口的行为不妥。但警方没有权利强行注销原房主的户口，姜女士只能继续找原房主协商，劝说原房主将户口迁出。如果原房主确实是暂时没有地方落户口或坚持不让步，姜女士可以到公安部门将户主改为本人，将原房主改为“非亲属”，两家暂时共用户口簿。公安部门会帮忙协调并敦促原房主尽快将户口迁出。

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国水果白酒的新时尚，既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线：400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
JIANGPU JIA JIU
酒家府祥和生缘
香道昌生自尊
情浓隆辉自尊
浓醇尊尔泰年家
圣吉福



义诊

23日，威海市中医院第二届爱在重阳中医膏方健康养生文化活动月启动，来自威海市中医院、中国中医科学院、北京中医药大学附属医院的中医养生专家们，为280名市民免费诊治各类疾病。

本报记者 吕修全 摄影报道

港元“破8” 赴港游客不见多

□记者 王帅 报道

本报10月23日讯 近日，100港元兑换人民币首次跌破80元。有媒体报道称，汇率走低将催热赴港游。记者走访市区几家出境旅行社后发现，威海目前还未出现赴港游热现象。

随着人民币对美元汇率一路上扬，与美元挂钩的港元相应贬值。近日，威海市民李女士就拜托赴港游玩的朋友购买化妆品，“同款商品在香港比在威海便宜很多。”

中国国际旅行社的宋先生认为，汇率不是影响赴港游数量的关键因素。中国旅行社威海分社的工作人员也称，目前还未出现游客报名数量激增的情况。

威东国际旅行社的工作人员说，根据以往经验，汇率变化对赴港游客人数影响较小。赴港游客分为自由行和团队，目的多为购物，旺季是暑期和国庆节小长假。该工作人员说，预计12月份赴港游的人数会多些。因为12月份是购物商场的打折季，很多游客会选择在此时间节点去香港购物。

手表返修 店家拖了近仨月

□记者 齐璐 报道
□通讯员 刘艳

本报10月23日讯 市民张先生的手表机芯出现问题，送去专卖店维修近三个月都没有结果。经威海市消协调解，专卖店拆了一块新表，最终为张先生的手表更换了机芯。

张先生有一款卡西欧电子表。今年7月份，张先生发现手表出现走时不准甚至是停走的问题。7月27日，张先生把表送到了专卖店进行返修。近三个月来，张先生每次前往专卖店询问时，工作人员都会以厂家方面的各种原因来搪塞。

10月22日，张先生将专卖店投诉至威海市消协。专卖店工作人员解释称，张先生的手表机芯出了问题，只要换一个新的机芯即可，但近来厂家的配件资源短缺。

根据相关规定，手表返修最长时间不得超过90天，如超过期限，商家得者更换新表。为了避免返修超时，专卖店工作人员最终拆了一块还未出售的同款新表，取走里面的机芯为张先生的手表进行机芯更换。

文登汤泊温泉举办“感恩父母”公益活动

1500名老人免费乐享温泉

□记者 冯琳 报道

本报今日威海10月23日讯 23日，也是九九重阳当日，文登汤泊温泉推出“感恩父母”大型公益活动，当日年满55岁的文登市民凭身份证件、户口本等有效证件，可免费泡温泉。当日，共有1500名老人免费乐享温泉。

据介绍，今年重阳节推行的老人免费享温泉活动是汤泊温泉历年来最大规模的优惠活动。当日上午9点，汤泊温泉内便挤满了前来排队的老年市民，当天上午共有近千名老人享受各种温泉浴，许多老人都是首次乐享温

泉浴，纷纷表达了自己的感谢之情。加之下午赶到的文登市区及各乡镇的老人，当日共有1500名老人以泡温泉的方式度过了有意义的重阳节。另外，汤泊温泉还组织威海市20名劳模、老红军在重阳节莅临汤泊畅享温泉。文登开发区医院当日于汤泊温泉内进行免费筛查及健康宣传公益活动，共为近千名老人免费解答健康疑问，免费测血压，并免费发放健康手册赠与到场的老人们。

当日上午10点半，汤泊温泉各温泉浴内烟雾缭绕，处处洋溢着温暖和喜庆的氛围。从文登市区赶来的几位老人热情地在温泉内嬉戏，激起阵阵

水花，传来声声笑语。祝女士说：“平日不舍得花钱泡温泉，今天遇到温泉举办的公益活动，能够享受到如此高质量的温泉浴，心里非常激动，这真是一个庆祝节日的别样方式。”李女士当日上午将父母送到汤泊温泉，她说：“今天单位不放假，没办法长时间陪父母，父母在这里泡温泉，乐享一天的时光，我们做子女的既放心又开心。”从文登市区赶来的周女士及两位好姐妹也表示，这是她们过的最有意义的重阳节，因为老人都不舍得花钱，一起结伴出来玩乐一天的机会实在很少，很难得。

